

Anexa 6.1.1 - Specificații tehnice (B/S)

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)

Schema de Granturi SGCU-CI

Beneficiar: Universitatea Tehnică Gheorghe Asachi din Iași

Titlul subproiectului: Rețea de laboratoare didactice pentru discipline generale specifice studiilor de inginerie - NetLab

Acord de grant nr. AG 288 / SGU / CI / III

UNIVERSITATEA TEHNICĂ
„GHEORGHE ASACHI” DIN IAȘI
REGISTRATURA

-20-

Nr. 82916 / 13.09. 2024

FORMULAR DE SPECIFICAȚII TEHNICE

Achiziția de bunuri/ servicii, altele decât consultanța/ instruire

Denumirea achiziției: Mobilier

Poz.	Specificații tehnice solicitate
POZ1	Denumire produs Scaun de laborator cu sezut si spatar din lemn stratificat lacuit
	Descriere generală Scaun de laborator cu sezut si spatar din lemn stratificat lacuit – 25 buc
	Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar Șezut și spătar din lemn stratificat lăcuit. Cadru: Țeavă oțel de minim 30x15mm, grosime perete: minim 1.2 mm. Traverse diametru 18 mm. Cadru din oțel vopsit în câmp electrostatic. Dimensiuni produs: Înălțime: 84 cm Înălțime șezut: 46 cm Lățime șezut: 47 cm Adâncime șezut: 43 cm Înălțime spătar: 41 cm Lățime spătar: 48 cm Greutate scaun: maxim 7 kg Se accepta tolerante dimensiuni de ± 2 cm. Se va asigura montajul daca este necesar.
	Garanție tehnică: minim 12 luni
POZ2	Denumire produs Scaun de laborator cu sezut si spatar tapitate cu stofa neagra
	Descriere generală Scaun de laborator cu sezut si spatar tapitate cu stofa neagra – 30 buc
	Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar Șezut și spătar: Structura: interior din lemn stratificat grosime minim 8 mm. Acoperitor spătar din Polipropilenă. Spumă Poliuretanică: grosime minim 30 mm. Densitate: minim 25/m3 (șezut) Cadru: Țeavă de oțel de minim 30 x 15 mm, grosime perete: minim 1.2 mm.

Poz.	Specificații tehnice solicitate
	Traverse diametru 18 mm. Vopsit în câmp electrostatic. Finisaje: Cadru culoare negru. Tapițerie: material textil negru. Greutate portantă: minim 120 kg Dimensiuni produs: Înălțime șezut: 47 cm Lățime șezut: 47 cm Adâncime șezut: 43 cm Înălțime spătar: 41 cm Lățime spătar: 48 cm Greutate scaun: maxim 7 kg Se accepta tolerante dimensiuni de ± 2 cm. Se va asigura montajul daca este necesar.
	Garanție tehnică: minim 12 luni
POZ3	Denumire produs Scaun de laborator cu șezut tapitat si role
	Descriere generală Scaun de laborator cu șezut tapitat si role – 20 buc
	Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar Șezut: Interior din PAL (min. 18 mm grosime), Grosime poliuretan minim 30 mm. Densitate poliuretan minim 30kg/m ³ Mecanism: Simplu - de reglare a înălțimii. Bază: Polipropilenă, diametrul de aproximativ 600 mm Role: din Nylon, cu diametrul de aproximativ 50 mm. Tapițerie: Material textil sau eco piele. Greutate portantă: minim 90 kg Dimensiuni produs: Înălțime scaun minim: 42 cm Înălțime șezut minim: 42 cm Înălțime șezut maxim: 54 cm Lățime șezut: 41 cm Adâncime șezut: 41 cm Diametru Bază: 60 cm Se accepta tolerante dimensiuni de ± 2 cm. Se va asigura montajul daca este necesar.
	Garanție tehnică: minim 12 luni
POZ4	Denumire produs Jaluzele verticale – tip rulou
	Descriere generală Jaluzele verticale – tip rulou de culoare bej cu opacitate de minim 85% – 35,57 mp
	Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar Jaluzele verticale de tip rulou Material textil 100% poliester, culoare bej cu opacitate de minim 85%, cu greutate de minim 300 gr/mp, pe tub de AL cu diametrul de minim 25mm, Dimensiuni aproximative jaluzele:

Poz.	Specificații tehnice solicitate
	<ul style="list-style-type: none"> - 2,45 m x 2,4 m = 1buc, - 2,46 m x 2,4 m = 2 buc, - 2,47 m x 2,4 m = 1buc, - 2,49 m x 2,4 m = 2 buc; - Total 6 buc <p>Se va asigura montajul si toate accesoriile.</p> <p>Garanție tehnică: minim 12 luni</p>

NOTĂ: Referirile din cuprinsul prezentului Formular, prin care se indica o anumită marcă și/sau producător și/sau sistem de operare și/sau standard, precum și specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursa, producție, un procedeu special, o marca de fabrica sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și NU au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse și vor fi considerate ca având mențiunea de "sau echivalent". Aceste specificații vor fi considerate specificații minime din punct de vedere al performanței, indiferent de marca sau producător.

Director de grant
Nume, prenume: SEGHEDEIN NECULAI EUGEN
Semnătură

Data:

Responsabil achiziții grant
Nume, prenume: ȚIGLĂ GEANINA
Semnătură

Data:18.09.2024.....